

中国篮协昨公布对“偷笑门”处理结果 通报批评 轻描淡写

昨天,中国篮协公布了对亚锦赛颁奖仪式上“偷笑门”的处理决定。对于朱芳雨、孙悦和杜锋等球员在颁奖仪式上偷笑的表现,篮协最终只是采取了“通报批评”的处理方式。另外,为了填补朱芳雨、易建联无法参加斯杯的损失,篮协召回陈江华、周鹏等4位球员,并明确宣称“斯杯以锻炼球队为目的”。外界分析,此举是为了扫清郭士强留任的障碍。

回避“赌球”

在昨天的新闻稿中,篮协对“赌球”、“做球”、“小团体”、“将帅不和”等传闻予以了严厉反驳:“中国篮协对此非常重视,在男篮进行总结时,对上述传闻进行了深入调查,经各方查证,并无此事。”

也许亚锦赛期间被各种各样的流言搅得不甚其烦,篮协也对媒体发出最后通牒:“我们欢迎媒体的监督和批评,也欢迎了解情况的人提供调查线索,但坚决反对传播毫无根据的虚假信息,我们愿意就有证据的事实进行调查,一经查证,将会作出严肃处理。”

批评了事

亚锦赛颁奖仪式时,朱芳雨和杜锋等球员竟然挂着银牌在颁奖台上“偷笑”,此举引发了球迷的极度不满:“都输得这么惨,你们还笑得出来?”有的媒体和球迷甚至呼吁,将这几位没有国家荣誉感的球员永久开除!

然而,昨天篮协公布的处理

意见却非常轻描淡写:“对在颁奖台上所涉及的偷笑队员,队伍已经对其进行了严厉的批评教育,坚决杜绝此类类似事件的发生。”这样的处理意见让不少球迷表示不满:“太轻了!”在某门户网站上,一位球迷表示:“这种几乎可以忽略不计的处罚,只会纵容他们一犯再犯。”

放弃斯杯

一个值得玩味的情况是:由于易建联要前往美国备战新赛季NBA,朱芳雨要前往香港接受膝部诊治,篮协最终决定将丁锦辉、易立、陈江华、周鹏等4人召回备战斯杯。不过在外界看来,这是篮协打算放弃斯杯、力保郭士强的前兆。

在昨天的新闻稿中,篮协明确表示:“本次(斯杯)比赛将以锻炼队伍、提高水平、备战2010年世锦赛为目的。男篮全体人员表示,将全力以赴打好斯杯比赛。”另外在阵容方面,缺少内线

核心易建联和外线主力射手朱芳雨后,中国男篮的实力已经无法和土耳其、澳大利亚和安哥拉抗衡。如果不出意外,中国队垫底的可能性非常大。有分析认为,篮协此举在于“力保”郭士强——由于篮协默认放弃斯杯,那么郭士强身上也就没了之前的压力。就算最终成绩糟糕,但只要表现能让领导满意,郭士强继续留任也将顺理成章。

快报记者 沈忱



郭士强已经解除了下课危机

亚锦赛后郭士强首次开口 “不存在内讧倒戈”

中国男篮主帅郭士强在亚锦赛惨败之后,于近日首次开口解释败因。经历了挫折的他虽然脸上略带疲倦,但气色看上去还不错。

记者(以下简称记):最近上网了吗?现在队里的情绪怎么样?

郭士强(以下简称郭):昨天上网看了看新闻,知道现在网上批评我的挺多,我能理解。丢了冠军,大家都挺郁闷,不过我相信他们会很好地进行自我调节。

记:可是现在外界似乎对队员和您之间有很多说法。

郭:确实,尤其是网上说法很多。但网上写的好多东西都是不真实的,大家都知道,我本身不太爱说话或接受采访,可能记者采访不到我,于是就有一些其他的话。有人说队员和我在更衣室里怒吼,根本没有的事。可以说,从我接手队伍到现在,根本没有出现什么“内讧”、“倒戈”的情况。

记:网上还有队员偷球后窃笑的照片和一些“赌球”的说法,您怎样认为?

郭:19日,队里总结会对这些队员进行了批评教育。实际上队员们说他们当时是在开玩笑,但不管怎么样,在那种场合笑是非常不合时宜的。而对于赌球之说应该是子虚乌有,都是网上在写,我们看到之后都觉得很诧异。

中体

还记得10年前的南钢外援吗?

安德森说“胡卫东”很标准

十年前,一脸青涩的安德森背井离乡来到古都南京,加盟属于胡卫东的南钢队,当年他场均拿下17分、13.5个篮板和2.5次盖帽,被誉为CBA历史上最好的外援之一,而他的招牌式扣篮则是南钢当年的票房保证。再度踏上中国这块土地,安德森依然想念胡卫东和江苏南钢,还有中国炒饭和饺子,但他没忘记谈谈十年前的对手姚明。

昨天上午,安德森现身NBA中国总部,此次来华主要为10月11日NBA北京赛掘金对阵步行者造势。作为跟中国篮球走得最近的人,安德森来华造势可谓顺理成章,何况他在中国并不缺乏人气。十年之后再度踏上中国这块土地,安德森依旧能用汉语标准地说出“胡卫东”和“江苏南钢”以及“南京”三个名词,但此次中国之行,安德森只能将心底的祝福对着南方眺望了。“这次恐怕没有机会去南京了。我从其他教练那里了解到,胡卫东还有其他一些队员在那里,我已经十年没有去过南京了,很想去看看,还有江苏南钢队,如果能回去看看和胡卫东面对面交谈那将是再好不过的事情了。我理解行程安排,只在北京走走。”安德森说。



安德森有很浓厚的南京情结

“姚很强,我怎么能忘了谈论他呢?十年前我们在这里打球,大家都还是毛头小伙,年轻,我们都瘦。后来我们都去了NBA,变得强壮了,身体更加结实,姚明是NBA最好的中锋之一,其他还是来自中国的球员,在这里谈论他我们都带着敬意,但是听到他受伤后每个人都伤心,希望他一切顺利,能够早日回到赛场,我期待再度和他交手。”安德森也不忘祝福一下姚明,这也是NBA球员里唯一一名与姚明在CBA、NBA两度交手过的球员。

快报记者 沈忱

NBA快讯

●一些NBA消息人士昨天向媒体透露说,火箭已与自由球员、前锋蒙萨·邦苏达成一份签约的口头协议。邦苏的经纪人对此不置可否。身高2.06米的邦苏职业生涯先后为小牛、马刺和猛龙效力,他是名典型的蓝领球员,他身体

强壮但技术粗糙。
●艾弗森赞助商的工作人员昨天透露,艾弗森将与山猫签约,在那里他将和曾带领76人队取得不俗战绩的拉里·布朗久别重逢。老布朗也曾表示希望执教这位和自己在8年前打造出一片江山的爱将。



常州彩民2元喜中1000万元 奖池蓄水升至3.12亿元

选相同,而蓝色球号码选的是“11”,由于蓝色球号码的一球之差,使得这2张彩票共获“双色球”二等奖60注。投注号码如此接近,是否这3张彩票均是由一位彩民所购买的呢?如果是的话,该大奖彩民就将包揽当期“双色球”1注一等奖和75注二等奖,共获奖金达到2656万余元!更令人不可思议的是,假设当期双色球蓝色球号码开出的正是“11”的话,可以预见,该彩民以乘以60倍的方式将当期双色球将近3亿元的奖池金额全部掏空,这种情况下,他便成为了中国彩市获奖金额最高第一人。

今年江苏已诞生4位千万富翁
据省福彩中心机房检索,双色球96期江苏的一等奖1000万元花落常州,幸运站



常州福彩中心主任葛国平为投注站送来喜报

是常州武青路9号联华超市32040118福彩投注站,更为幸运的是,该幸运彩民花了10元钱,自选了5注号码,其中的1注与当期开奖号码完全一致,喜中1000万元。也可以这么说,该彩民花了2元钱,就中得了1000万元的巨奖,

再次精彩演绎了“2元中得1000万元”的彩市神话,他同时成为今年双色球在江苏缔造的千万富翁中的第4人,另3个千万富翁分别是:首位诞生于3月29日,南京彩民利用6+2复式票,3倍投注,6元钱中得奖金2119万元。第二位

诞生于4月2日,盐城东台彩民随机打出的10元5注号码中得1000万元。紧接着,4月9日连云港一彩民购买了一张2倍投注的“6+2”复式票,中得奖金1043万元。

奖池再超3亿元

双色球规则修改后,奖池蓄水加速、返奖既多且大,无愧于中国彩市第一品牌、造富快车的称号。1.138亿元,中国彩市第一巨奖;9668万元,中国彩市今年的最高奖;4113万元,江苏彩市单人单次最高奖;2119万元,江苏彩市今年最高奖,都由双色球创造,至今无人可逾越。但是,我们相信,双色球刚刚开启缔造神话的航程,“2元可中1000万元、倍投能中3个亿”的精彩将被续写。

福娃

彩市公告牌

重温“水浒”精彩 轻松揽获25万

8月18日的上午8点,盐城阜宁的小周便和父亲守候在江苏福彩兑奖大厅等着领奖。小周今年25岁,购彩已有5年时间,“我真的没有想到自己会中奖,到现在还有晕乎乎的感觉。”

小周中得的奖金是25万元,是福彩“刮刮乐”新上市的“水浒108将”“送”给他的。17日上午,小周与朋友约好去买电脑,朋友还没有到,他便在电脑城周边闲逛,走过32090462福彩投注站时,花20元钱买了一叠“水浒108将”。在销售员的指导下,小周刮开了“刮开区”,只听得一旁的销售员发出了惊叹:“你中奖了!中25万了!”小周很是吃惊,激动得直喘粗气,半晌缓不过劲来,“我不敢相信好运就这么来临了!电话通知父亲,父亲电话里面一会问是10万吗?一会又问是15万吗?他也根本不相信是25万这么多!”其实,在小周之前有一位老彩民买了8张“水浒108将”,领取了80元的奖金之后就“收手”了。谁知紧跟在他的后面,小周居然“刮”走了25万!得知这消息,该彩民后悔得一夜未眠。

“水浒108将”于8月3日在江苏各地上市,我国四大名著之一《水浒传》的主题系列彩票,将中国老百姓非常熟悉的梁山好汉108将人物形象作为主画面,人物个性分明,画质细腻,将陆续上市108张。面值10元,共10次中奖机会。一等奖奖金高达25万元,目前全省已有7位幸运儿摘得了大奖25万元。

福娃

彩市万花筒

双色球09年销量已破200亿 70多亿公益金支持社会福利

截至8月16日晚第2009095期开奖结束,中国福利彩票双色球今年销量已经突破200亿元,达到201.89亿元,为国家筹集70多亿元公益金。与去年同期相比,“双色球”销量增长了56.15亿元,增幅达到39%,年销量突破200亿的时间也比去年提前了两个多月。至此,双色球上市六年来共销售1060.45亿元,筹集公益金达371.15亿元。

新规则实施适应市场需求
2009年1月1日,调整后的双色球新规则开始实施。虽然

时值“双色球”高位运行,市场同质竞争激烈、社会金融危机等关键时刻,但是新规则的实施仍然充分展现其独特的魅力,引起了强烈的市场反响。

2009年伊始,双色球销量就保持着强劲的上扬态势,期销量和周销量均连创新高,平均期销量为2.12亿元,比去年同期增长了39%,最高期销量达到2.49亿元,最高周销量达到6.79亿元。同时,新规则实施也加快了双色球奖池的积累速度,在已经销售的95期开奖中,奖池金额大部分保持在亿元以

上,最高时曾达到3.5亿元,成为中国奖池金额最高的彩票。

截至目前,双色球今年共中出一等奖556注,最高单注奖金达到1000万元,最低单注奖金为500万元。其中千万大奖达到47注,总奖金超过5000万元的有4注,最高总奖金达到9668.6660万元。

筹集公益金 支持社会福利

随着彩票销量的增加,中国福利彩票已经成为推动社会福利事业发展的资金支柱和重要力量。而作为中国福利彩票的主流玩法,双色球自上

市以来已经筹集371.15亿元的公益金,均用于支持社会福利事业。2009年,双色球销量更是快速增长,截至目前再次筹集70多亿元公益金,为社会福利事业做出了突出的贡献。

据了解,多年来,福利彩票公益金资助兴建、扩建和改建包括社会福利院、农村敬老院、救助管理站、精神病院、荣军医院、光荣院、流浪未成年人保护中心、孤儿学校和社区老年之家等社会福利设施项目超过15万多个;在福利彩票销售系统内安排就业人员达

30多万;上缴中央财政500多亿元,用于补充社会保障基金和其他专项基金,支持了社会保险事业、残疾人事业、城乡医疗救助及青少年课外活动设施建设等公益事业的发展。此外,民政系统还利用公益金开展了“优抚年”活动、“星光计划”“非典疫情资助项目”、“明天计划”“蓝天计划”“霞光计划”等多种专项服务活动。汶川地震发生后,中国福利彩票发行管理中心又推出了赈灾彩票,为灾区重建筹集资金。